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Digitální technologie ve stavebnictví například prezentovali žáci a učitelé ze SPŠ stavební
akademika Stanislava Bechyně v Havlíčkově Brodě, kteří s sebou přivezli modul virtuální
reality, ve kterém si účastníci mohli „na vlastní kůži“ zkusit postavit zeď, oprášit znalosti z
chemie nebo projít třídící linku. Na závěr proběhla prohlídka virtuální továrny v prostorách
Vysoké školy polytechnické Jihlava.

„Digitalizace, automatizace, robotizace a další technologie náš život v posledních letech provází čím
dál častěji. Rychle se měnící doba a ekonomický a pracovní trh přináší stále častěji nové výzvy a
otázky, zda nám tyto nástroje nabízí řešení problémů, kterým dnes čelíme. Mým názorem je, že nám
moderní technologie řešení nabízí, a proto mě těší tak velký zájem z řad vzdělávacích organizací,
která jsou přesně tím místem, kde je možné se učit s nimi pracovat, hledat nové příležitosti pro jejich
uplatnění a rozvoj. Proto se byl program semináře zaměřen především na praktické příklady z
konkrétních škol a přilákal nejen učitele a ředitele škol, ale i zástupce hospodářských komor a
dalších zařízení z Kraje Vysočina, Jihočeského, Jihomoravského a Plzeňského kraje, z Horního a
Dolního Rakouska a například i Bavorska,“ uvedla Hana Hajnová, náměstkyně hejtmana Kraje
Vysočina.

„V návaznosti na tuto problematiku bych ráda pozvala zájemce z řad malých a středních podniků na
poznávací cestu Implementace Průmysl 4.0 na Vysočině, která se uskuteční 1. června. Sejdeme se
dopoledne v prostorách VŠPJ,“ doplnila Hajnová.

Hybridní seminář byl další aktivitou připravenou v rámci projektu s názvem Přeshraniční přenos
znalostí v oblasti Průmysl 4.0, kterou realizuje Kraj Vysočina ve spolupráci se Spolkovou zemí Horní
Rakousko za finanční podpory z Fondu malých projektů Interreg V-A Rakousko – Česká republika. V
rámci projektu jsou do konce roku 2022 plánovány další odborné a síťovací akce. Kromě poznávací
cesty 1. 6. 2022 (více informací a možnost přihlášení zde:
https://www.evropskyregion.cz/temata-spoluprace/implementace-prumysl-40-na-vysocine-1089.html)
, je to ještě B2B burza pro malé a střední podniky, která se bude konat 23. 6. 2022 v rakouském
Linci v Centru Ars Electronica Linz. Cílovou skupinou jsou nejen firmy, střední a vysoké školy ale i
hospodářské komory, poradenské organizace a další relevantní instituce ve vazbě na téma
digitalizace a Průmysl 4.0.
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